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Har du på eget initiativ undvikit att söka vård med anledning av Covid-19?
Sida 1 - Fråga 1 | Besök i vården
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Tillgång till vård under Covid-19



378 (37%)1 Ja

647 (63%)2 Nej

1025Svar



Om ja, har du undvikit att göra akuta vårdbesök?
Sida 1 - Fråga 2 | Besök i vården
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233 (23%)1 Ja

792 (77%)2 Nej
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Har du själv avbokat något av dina vårdbesök med anledning av Covid-19?
Sida 1 - Fråga 3 | Besök i vården
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237 (23%)1 Ja

788 (77%)2 Nej

1025Svar



Har vården ställt in något av dina vårdbesök med anledning av Covid-19?
Sida 1 - Fråga 4 | Besök i vården
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331 (32%)1 Ja

694 (68%)2 Nej

1025Svar

Har du blivit erbjuden ett digitalt vårdmöte eller ett telefonsamtal istället för ett fysiskt besök?
Sida 1 - Fråga 5 | Besök i vården
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69 (7%)1 Ja, videosamtal

313 (31%)2 Ja, telefonsamtal

628 (61%)3 Nej

68 (7%)4 Annat:

1025Svar



Annat:
Sida 1 - Fråga 6 | Besök i vården
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Av vilken anledning har du avbokat vårdbesök?
Sida 2 - Fråga 1 | Avbokat vårdbesök
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193 (80%)1 För att undvika att bli smittad

31 (13%)2 För att inte utsätta andra för smitta

56 (23%)3 För att inte belasta vården

17 (7%)4 Annan anledning:
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Annan anledning:
Sida 2 - Fråga 2 | Avbokat vårdbesök
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Vilken typ av vårdbesök har du avbokat?
Sida 2 - Fråga 3 | Avbokat vårdbesök
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155 (65%)1 Planerat vårdbesök

54 (23%)2 Planerad rehabilitering

6 (3%)3 Planerad operation

53 (22%)4 Provtagning

23 (10%)5 Röntgenundersökning

46 (19%)6 Annat besök
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Annat besök
Sida 2 - Fråga 4 | Avbokat vårdbesök
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Har du fått besked om en ny tid för dina inställda vårdbesök?
Sida 2 - Fråga 5 | Avbokat vårdbesök
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103 (43%)1 Ja

114 (48%)2 Nej

23 (10%)3 För några besök men inte alla
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Vilken typ av operation är det som du har avbokat?
Sida 3 - Fråga 1 | Avbokad operation
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1 (17%)1 Hand

0 (0%)2 Fot

0 (0%)3 Höft

1 (17%)4 Knä

0 (0%)5 Axel

2 (33%)6 Rygg

0 (0%)7 Käke

0 (0%)8 Nacke

3 (50%)9 Annat:
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Annat:
Sida 3 - Fråga 2 | Avbokad operation
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Anser du att du har fått den vård du behöver för din reumatiska sjukdom under den pågående
epidemin?
Sida 4 - Fråga 1 | Behov av vård
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805 (80%)1 Ja

200 (20%)2 Nej
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Hur upplever du att din hälsa förändrats under den pågående epidemin?
Sida 4 - Fråga 2 | Behov av vård
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30 (3%)1 Den har förbättrats

269 (27%)2 Den har försämrats

706 (70%)3 Den är oförändrad
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Vilken typ av vårdbesök har vården ställt in?
Sida 5 - Fråga 1 | Inställt vårdbesök
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222 (68%)1 Planerat vårdbesök

62 (19%)2 Planerad rehabilitering

43 (13%)3 Planerad operation

30 (9%)4 Provtagning

21 (6%)5 Röntgenundersökning

56 (17%)6 Annat besök:

326Svar



Annat besök:
Sida 5 - Fråga 2 | Inställt vårdbesök
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Har du fått besked om en ny tid för de av vården inställda vårdbesöken?
Sida 5 - Fråga 3 | Inställt vårdbesök
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101 (31%)1 Ja

198 (61%)2 Nej

26 (8%)3 För några besök men inte alla
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Vilken typ av operation är det som har blivit inställd?
Sida 6 - Fråga 1 | Inställd operation

An
ta

l &
 p

ro
ce

nt
an

de
l

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

Hand Fot Höft Knä Axel Rygg Käke Nacke Annat:

4 (9%)1 Hand

5 (12%)2 Fot

5 (12%)3 Höft
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Annat:
Sida 6 - Fråga 2 | Inställd operation
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Hur upplever du att Covid-19 har påverkat tillgången till dina läkemedel?
Sida 7 - Fråga 1 | Läkemedel
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851 (87%)1 Oförändrat

126 (13%)2 Det har blivit svårare

3 (0%)3 Det har blivit lättare
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Har du kunnat få tag på de läkemedel du behöver för din reumatiska sjukdom under epidemin?
Sida 7 - Fråga 2 | Läkemedel
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934 (96%)1 Ja

41 (4%)2 Nej
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Har du i vanliga fall, dvs innan epidemin, haft svårt att få tag på dina läkemedel?
Sida 7 - Fråga 3 | Läkemedel
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32 (3%)1 Ja

837 (86%)2 Nej

109 (11%)3 Ibland
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Hur har du fått tillgång till dina läkemedel under epidemin?
Sida 7 - Fråga 4 | Läkemedel
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731 (75%)1 Hämtat/köpt på apotek

257 (26%)2 Beställt via nätet

101 (10%)3 Fått läkemedel levererade hem till mig

49 (5%)4 Hämtat läkemedel hos närmaste postombud
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Har du kunnat få dina läkemedel levererade till din hemadress?
Sida 7 - Fråga 5 | Läkemedel
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353 (36%)1 Ja

124 (13%)2 Nej

499 (51%)3 Vet inte
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Har Covid-19 gjort att du ändrat intaget av de läkemedel du är ordinerad för din reumatiska sjukdom?
Sida 7 - Fråga 6 | Läkemedel

An
ta

l &
 p

ro
ce

nt
an

de
l

0

200

400

600

800

1000

Ja Nej

71 (7%)1 Ja

905 (93%)2 Nej
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På vilket sätt har du ändrat ditt läkemedelsintag?
Sida 8 - Fråga 1 | Ändrat läkemedelsintag
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13 (18%)1 Ökade mängden läkemedel

29 (41%)2 Minskade mängden läkemedel

29 (41%)3 Slutade att ta läkemedel
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Gjorde du det i samråd med din behandlande läkare/vårdgivare?
Sida 8 - Fråga 2 | Ändrat läkemedelsintag
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29 (41%)1 Ja

42 (59%)2 Nej

71Svar

Om nej, gjorde du det på eget initiativ?
Sida 8 - Fråga 3 | Ändrat läkemedelsintag
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45 (63%)1 Ja

26 (37%)2 Nej
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Har du eller misstänker du att du har haft Covid-19?
Sida 9 - Fråga 1 | Covid-19
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10 (1%)1 Ja, diagnostiserat

88 (9%)2 Ja, ej diagnostiserat

669 (69%)3 Nej

205 (21%)4 Vet ej
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Har någon som bor i samma hushåll som dig haft eller misstänkt att de har haft Covid-19?
Sida 9 - Fråga 2 | Covid-19
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14 (1%)1 Ja, diagnostiserat

38 (4%)2 Ja, ej diagnostiserat

814 (84%)3 Nej

106 (11%)4 Vet ej
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Kön
Sida 10 - Fråga 1 | Bakgrundsinformation
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Kvinna Man

851 (88%)1 Kvinna

118 (12%)2 Man
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Hur gammal är du?
Sida 10 - Fråga 2 | Bakgrundsinformation
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24 (2%)1 �� år eller yngre

83 (9%)2 ��-��

302 (31%)3 ��-��

341 (35%)4 ��-��

219 (23%)5 �� år eller äldre
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I vilken region bor du?
Sida 10 - Fråga 3 | Bakgrundsinformation
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11 (1%)1 Region Blekinge

24 (2%)2 Region Dalarna

13 (1%)3 Region Gotland

38 (4%)4 Region Gävleborg

30 (3%)5 Region Halland

13 (1%)6 Region Jämtland Härjedalen

31 (3%)7 Region Jönköpings län

24 (2%)8 Region Kalmar län

23 (2%)9 Region Kronoberg

40 (4%)10 Region Norrbotten

128 (13%)11 Region Skåne

195 (20%)12 Region Stockholm

37 (4%)13 Region Sörmland

51 (5%)14 Region Uppsala

36 (4%)15 Region Värmland

26 (3%)16 Region Västerbotten

21 (2%)17 Region Västernorrland

24 (2%)18 Region Västmanland



128 (13%)19 Västra Götalandsregionen

27 (3%)20 Region Örebro län

48 (5%)21 Region Östergötland

968Svar



Under hösten kommer frågan om uppskjuten vård aktualiseras i olika sammanhang, bland annat i
tidningen Reumatikervärlden. Skulle du kunna tänka dig att ställa upp som intervjuperson i ett sådant
sammanhang?
Sida 11 - Fråga 1 | Får vi kontakta dig?
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190 (20%)1 Ja

764 (80%)2 Nej
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